

Digitální identita – absolutní a úplná kontrola pomocí QR kódu: Otevřený dopis Švýcarské federální radě

infokuryr.cz/n/2022/08/16/digitalni-identita-absolutni-a-uplna-kontrola-pomoci-qr-kodu-otevreny-dopis-svycarske-federalni-rade

kuryr

16. srpna 2022



Švýcarští voliči 7. března 2021 odmítli zákon o plánovaném systému elektronické identity. Výsledkem je neúspěch pro plány parlamentu a vlády, které se obávají ochrany dat.

Aby toho nebylo málo, Bern chtěl digitální kontrolu doslova zprivatizovat. Jako možní správci byl navržen švýcarský bankovní a/nebo pojišťovací sektor.

Je pravděpodobné, že návrh na privatizaci prostřednictvím již tak podezřelého finančního systému přidal k zápornému hlasování.

Konečný výsledek ukázal, že 64,4 % voličů – téměř dvě třetiny – se postavilo proti chystanému zákonu o takzvaném digitálním ID, známém také jako ID2020.

Vláda, zejména ministerstvo spravedlnosti Federální rady, použila bagatelizovaný propagandistický trik k prosazení potřeby jediného přístupového bodu, který by zjednodušil používání online služeb

nabízených komerčními společnostmi a kontakt s veřejnými institucemi prostřednictvím kanálů elektronické veřejné správy.

Proč tedy outsourcovat a privatizovat vysoce citlivý úkol správy osobních identit?

V dnešním světě víme, co znamená identita. Zahrnuje nejrozličnější údaje a informace o každém občanovi, jako jsou zdravotní záznamy, trestní rejstřík, finanční a bankovní informace, nákupní a cestovní zvyklosti, s kým a kdy se setkat – a mnohem, mnohem více.

Trh a výzkumný institut gfs.bern po hlasování ostře komentoval: “Nedůvěra soukromých společností byla dominantní a přispěla k volební kampani.”

Na tiskové konferenci po hlasování ministryně spravedlnosti Karin Keller-Sutter přiznala mezi voliči „určitý neklid“. Vyzvala parlament a kritiky neúspěšného návrhu zákona, aby spolupracovali a předešli patové situaci.

“Nemáme na výběr a musíme pracovat na novém řešení, i když to bude vyžadovat několik pokusů,” řekla na tiskové konferenci. “Je zásadní, aby Švýcarsko dohnalo ostatní země, pokud jde o digitalizaci.”

V jednoduché řeči to znamená: “Budeme prosazovat digitální ID tak či onak, i když to jde proti demokraticky vyjádřené vůli lidu.”

Na tomto místě je možná vhodné zmínit, že Švýcarsko je hrdým hostitelem a dává svůj finanční ráj k dispozici pochybným organizacím, jako je Světové ekonomické fórum (WEF), Světová zdravotnická organizace (WHO) a Banka pro mezinárodní platby (BIS). v Basileji – všechny organizace osvobozené od daně.

Dnes je BIS, soukromá instituce, známá jako centrální banka všech centrálních bank a v podstatě kontroluje nebo monitoruje mezinárodní tok peněz mezi většinou světových centrálních bank. Během druhé světové války BIS převedla americké finanční

prostředky z Federálního rezervního systému do Hitlerovy Deutsche Bundesbank, aby financovala jeho válku proti tehdejšímu Sovětskému svazu.

Švýcarsko je také domovem mezinárodního bankovního kartelu, který konkuruje nebo dokonce předčí londýnskou City.

„Neutrální Švýcarsko“ již dávno ztratilo lesk své ústavní neutrality, slepě či poslušně se řídí diktátem, když ne USA, tak alespoň Evropské unie, především nikým nevolené Evropské komise.

Rychle vpřed na jaro-léto 2022.

Vypadá to, že nedemokratická vůle paní Karin Keller-Sutter zvítězila a je vnucována švýcarskému lidu prostřednictvím vynuceného QR kódu, ničujícího prostředku k digitalizaci a kontrole všeho – každý pohyb, který uděláte, každý váš krok, každý doktore, kamkoli půjdete.

QR kód stále více omezuje svobodu světové populace. Ale ve Švýcarsku je to teď horší.

Vynucení QR kódu, neboli digitální ID, se odehrává prostřednictvím bankovního systému – právě soukromého sektoru, kterému švýcarské obyvatelstvo nedůvěřuje a vehementně ho odmítá.

Domluvila se švýcarská vláda, Bundesrat, s bankovním systémem, aby prosadil digitální identifikaci pomocí QR kódu – a prostřednictvím bankovních transakcí?

Risk, vážený Bundesrate, poslední kousek důvěry, kterého se smíte těšit – po fiaskách s administrativou COVID, s bezpáteřným dodržováním sankcí EU proti Rusku – a nyní se zrušením demokracie, prosazením přesně toho, co Švýcaři před rokem odmítli dvoutřetinovou většinou?

Od 1. října 2022 bude každá banka a finanční instituce vyžadovat použití QR kódu k provedení bankovní nebo poštovní finanční platby. Zdá se, že není úniku. Ať si to občané přejí nebo ne, vnucuje se nám systém zaměřený na absolutní dohled a kontrolu zotročení.

Již dnes dokáže QR kód uložit minimálně 30 000 informací o každém občanovi – a tento potenciál lze libovolně rozšiřovat do prakticky neomezené kapacity. To znamená, že banky, správci systému, vás nakonec budou znát lépe, než se znáte sami. V závislosti na dobrém nebo špatném chování občana vám banky mohou dočasně nebo trvale zmrazit peníze nebo omezit použití vašich peněz.

Možná si vzpomínáte na skandál s fichenovou aférou, který otřásl Švýcarskem v roce 1989, kdy vyšlo najevo, že švýcarské federální úřady a kantonální policejní síly vytvořily nezákonný systém hromadného sledování obyvatelstva. V té době vytvořilo tajné spisy kolem 900 000 švýcarských občanů a cizinců.

QR kód udělá skandál s tajnými soubory z roku 1989 ohledně steroidů – a legalizovaný Švýcarskou federální radou. Nebo je to legální – po sesuvu půdy žádné referendum 7. března 2021?

Vážení členové Bundesratu, žádám vás jménem všech mých spoluobčanů, abyste nám nabídli alternativu ke splnění našich platebních povinností, takovou, která nevyžaduje použití QR kódu. A co je nejdůležitější, opusťte myšlenku digitálního ID jednou provždy. 7. března 2021 švýcarský lid demokraticky hlasoval proti ní těsnou dvoutřetinovou většinou.

QR kód, který již zasáhl každý kout našeho života, nyní přijal pro elektronické bankovníctví soukromý alias bankovní sektor.

Není to federální zákon. Proto je povinností federální vlády nabídnout svým občanům alternativní způsob plnění jejich platebních povinností – takový, který nepoužívá QR kód.

Od Petera Koeniga: *Je geopolitickým analytikem a bývalým hlavním ekonomem Světové banky a Světové zdravotnické organizace (WHO), kde působil globálně více než 30 let. Přednáší na univerzitách v USA, Evropě a Jižní Americe. Pravidelný přispěvatel do online časopisů, autor Imploze – ekonomický thriller o válce, ničení životního prostředí a korporátní chamtivosti a spoluautor knihy Cynthie McKinneyové When China Sneezes: From the Coronavirus Lockdown to the Global Politico-Economic Crisis (Clarity Tisk – 1. listopadu 2020).*

Peter je výzkumným pracovníkem Centra pro výzkum globalizace (CRG). Je také nerezidentem Senior Fellow na Chongyang Institute of Renmin University v Pekingu.

ZDROJ

Sdílet: